

当强奸犯穿上了公安制服

明慧网



刘季芝被毒打并奸污，臀部、腿部多处外伤。

2022年初网友曝光出的铁链女视频和6月10日唐山烧烤店发生的黑帮打人案，都迅速成为国内外媒体、自媒体的关注焦点。虽然现在国内媒体及网络上几乎看不到有关铁链女的话题，唐山打人事件也被中共强行压低热度，但仍有不少心怀正义的网民时不时地发帖询问这几位可怜女孩的安危和下落。

在网友一遍一遍相互提醒不要忘记唐山4名女孩和铁链女的时候，中共邪党已经在过去的20多年间屡次制造着同样、甚至更为惨烈的悲剧。

派出所里发生的强奸案

2005年11月25日下午两点多，河北省涿州市东城坊镇派出所，所谓“执行公务”的恶警何雪健把51岁的法轮功女学员刘季芝带到一间屋里，劈头盖脸暴打起来，然后把她按倒在床上，乱摸她的乳房并用电棍电击乳房。看着电出的火花，何雪健连说：“真好玩！真好玩！……”

何某不顾刘的拼命挣扎，使劲扒去刘季芝的衣服，坐到她的肚子上，将手指插入刘季芝的下身。刘在挣扎中说：“你是警察，伤天害理呀！你是年轻小伙子，求求你，放过我老太婆。”

何某置若罔闻，疯狂地把生殖器掏出来对刘进行强暴。在此过程中，何某还不断狠命地抽打刘季芝的脸、狠掐她的脖子，刘季芝被折磨得遍体鳞伤，惨不忍睹。同屋还有另一警察无动于衷，斜着脑袋旁观。

何某在得逞之后，又把另一名42岁的法轮功女学员韩玉芝叫进去，如法炮制，又强奸了韩玉芝。

痛苦不堪的刘季芝、韩玉芝，还被接着强迫劳动。是大法师父讲过自杀有罪的教诲使她们走过人生最黑暗的时刻。

中共把警察豢养成强奸母亲的禽兽

如果说铁链女和唐山四女孩是社会流氓、地痞对中国女性的伤害，那么何雪健的无耻行为就是代表着中共公权力对人民的侮辱，而且强暴的是与他母亲同代的妇女。恶棍穿着的本是保护自己人民的制服，却成了他强奸人民的外衣，他所谓的“执行公务”，居然就是在光天化日之下强奸中华儿女的母亲。

恶棍何雪健生下来就丧尽天良、同禽兽一般吗？当然不是。他丧失人性到这一步，也是经过了一个从人变成禽兽的过程。这个过程，就是江泽民和中共相互利用迫害法轮功，推行“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”的政策，从上到下践踏人权、包庇和奖励犯罪、丧失人性所走过的过程。

当“真善忍”成为被镇压的对象，而“假恶斗”成为社会道德的普遍信条，迫害好人的恶棍成为中共的先进模范的时候，人变成禽兽就有了最好的土壤。

何雪健就是在这样邪恶的环境中，从人变成了禽兽。当强奸犯穿上了制服，被强奸的就不只是法轮功学员，每个人的母亲，每个人的姐妹和女儿都可能成为下一个受害者。

神目如电 报应不爽

中国有个成语叫做“自作自受”，意思是自己做的事情自己要承担后果。而自古以来，诽谤佛法，迫害修炼人的罪孽最为深重。

恶警何雪健公然强奸了两位与他母亲年龄相仿的法轮功女学员的邪恶行为被曝光后，引发海外愤怒声讨，中共迫于舆论压力轻判何雪健八年徒刑。他后来得了阴茎癌，做了两次手术，其阴茎和睾丸全部切除，曾三次自杀未遂，生不如死。

江泽民和中共对法轮功的迫害，不但造成了无数法轮功学员家破人亡、流离失所，而且还把无数象何雪健这样的人变成了禽兽，彻底毁灭了他们的人性和未来。其造成的社会恶果，不可估量。

只有终止这场迫害，把元凶江泽民绳之以法，解体中共，中华民族才会有真正光明的未来。

消息

中共连续23年被列特别关注国

明慧网

据明慧网报道，4月25日，美国国际宗教自由委员会（USCIRF）公布2022年度全球宗教自由报告。报告说，中国的宗教信仰自由状况继续恶化。中共仍在迫害法轮功，2021年至少有101名法轮功学员被中共迫害致死，892人被判处有期徒刑，抓捕了数千名法轮功学员。

报告说，“根据《国际宗教自由法》（IRFA）的定义，鉴于中共系统、持续和严重地侵犯宗教自由，将中共重新指定为‘特别关注国’。”自1999年以来，中共已连续23年被列入“特别关注国”名单。